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Я, Світлана Кулинич, учитель української 

мови та літератури МУШ Литви у 

м.Вільнюсі. 

 

Освіта - вища (Сумський державний 

педагогічний інститут імені А.Макаренка, 

1996) 

Курси підвищення кваліфікації - 

Бердянський державний педагогічний 

університет, ПК 02125220/0118-25, вчитель української мови 

та літератури НУШ, 1.04.2025-25.04.2025, 150 годин, 

РН№118/25, дата видачі:25.04.2025 

 

Досвід роботи – 38 років 

1987-2011 рр. – Кімличанська ЗОШ І-ІІ ступенів, педагог-

організатор, учитель української мови та літератури; 

2011- 2022 рр. – Семенівська ЗОШ І-ІІІ ступенів, учитель 

української мови та літератури, заступник директора з НВР; 

2022 – до сьогоднішнього дня - вчитель української мови та 

літератури МУШ Литви у м.Вільнюсі. 

 

Моє професійне кредо – виховувати свідомого громадянина 

через любов до слова, плекаючи повагу до рідної мови як 

духовного коду нації. 

Говорю про свою роботу рядками власних віршів: 

Умій в дитині сонце розпізнати, 

Не погаси, хай світить всім воно, 

Навчай творити й плідно працювати 

І засівай добірнеє зерно. 



Талантами багата Україна, 

А мудрість ще віддавна так гласить: 

Хай буде процвітання, не руїна - 

Тож вчи дитину, розум хай не спить! 

     

 

Робота на уроках: 

Я вважаю своїм завданням вчити дітей цінувати своє, 

українське, любити мову, звичаї, традиції, все те, що вирізняє 

нас серед інших народів. 

У своїй роботі багато уваги приділяю розвитку творчих 

здібностей учнів через гру, участь у різноманітних 

конкурсах. 

На уроках залучаю дітей до ігрової діяльності, використовую 

ігри «Піраміда», «Неймовірна круговерть», «Доміно». 

Створюємо проєкти: «Ось такий я козак, ось така я козачка», 

«Я – літературний образ», «Я – поет, поетеса», що сприяють 

розвитку творчої уяви. 

Працюємо над створенням лепбуків, сторінок літературних 

героїв та створенням інфографіки на уроках мови та 

літератури. 



Беремо участь в конкурсах читців до дня народження 

Т.Шевченка, у конкурсі «Буде тобі, враже, як Шевченко 

скаже», в українському Національному тижні читання 

поезій "Дім", "Пісня тисячі голосів". 
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Я – класний керівник 

       Намагаюся створювати простір, де кожна дитина може 

стати сама собою, виховуючи гідну особистість, здатну 

гармонійно жити в суспільстві. Я щодня працюю з душами 

та розумом дітей, допомагаючи їм формувати світогляд. 

Забезпечую ефективну співпрацю «школа-діти-батьки», 

організовую виховні години та шкільні заходи.  

 



 

Як відомо: “Зібратися разом – це початок, працювати 

разом – це успіх”. 

У своїй роботі дотримуюсь головного правила: 

мрійте з усмішкою, любіть усім серцем, живіть у гармонії 

з душею. 


